

---

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю провели товарищеский матч по волейболу**



Традиционным в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю стало проведение товарищеских матчей по различным видам спорта.

12 октября 2011 года в управлении состоялся товарищеский матч по волейболу. В турнире участвовали команды: аппарата следственного управления, отдела по расследованию особо важных дел, отдела криминалистики, отдела материально-технического обеспечения, следственного отдела по городу Барнаул, Новоалтайского межрайонного следственного отдела.

В упорной борьбе в финале одержали победу:

**1 место — материально-технический отдел СУ СКР по Алтайскому краю;**

**2 место — следственный отдел по городу Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю;**

**3 место — аппарат СУ СКР по Алтайскому краю.**

Победители награждены грамотами и денежными призами. Команде, занявшей 1 место, был торжественно вручен переходящий кубок.

Проведение подобных мероприятий способствуют не только поддержанию физической формы сотрудников следственного управления, но и поднимает их моральный дух, который так важен в нелегкой работе следователя.

Мы поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов!

## Изображения



---

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892437](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892437)